

陆丰市创建国家森林城市工作 简 报

总第 16 期（2021 年第 6 期）

陆丰市创建国家森林城市指挥部办公室

2021 年 7 月 22 日

陈德忠书记调研陆丰市创森工作

7 月 21 日，汕尾市委常委、陆丰市委书记陈德忠深入东海、上英、潭西等镇，调研我市创建国家森林城市及乡村振兴示范带建设工作，强调要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，进一步深化党史学习教育成果，趁热打铁、趁势而上，要补齐创森短板，扭转被动局面，结合乡村振兴示范带建设，助力创建国家森林城市。

调研中，陈德忠对我市沿海防护林建设给予肯定。他指出，要进一步提高政治站位，创建国家森林城市是全面贯彻落实党的十八大、十九大精神和习近平生态文明思想的重要举措，是满足人民日益增长的优美生态环境需要，是最普惠的民生福祉。

陈德忠书记强调，要整合力量，进一步汇聚领导力量、部门力量、群众力量、组织力量，凝聚起加快推进创森工作的强大合力；要结合乡村振兴示范带建设，大力开展城市森林建设，实施一批城市森林重

点工程，建设一批城乡绿化精品项目，增加绿化总量，充分利用红色资源，连片打造红色乡村和美丽乡村景观示范带精品路线，打造陆丰创森亮点。



市委副书记范秉康，副市长、市创建国家森林城市指挥部总指挥林学茂，市创建国家森林城市指挥部副总指挥、办公室主任、市林业局局长赵武装等参加调研。

报：汕尾市创建国家森林城市指挥部办公室。

送：市委办、人大办、政府办、政协办、市创建国家森林城市指挥部各成员单位。
